

POSLOVNO IME BANKE I ADRESA DAVAOKA PROIZVODA/ USLUGE

 Union Banka dd Sarajevo
 Hamdije Kreševljakovića 19
 71000 Sarajevo
 Bosna i Hercegovina
 ID broj: 4200640130001

 Poslovna jedinica
 Podružnica Sarajevo

Reprezentativni primjer

 REDOVNA PONUDA
 PREKORAČENJE PO TEKUĆEM RAČUNU

OPIS GLAVNIH KARAKTERISTIKA PROIZVODA/ USLUGE:

1. Vrsta usluge (opis i karakteristika finansijske usluge koja se nudi):	Prekoračenje po tekućem računu je namjenjeno fizičkim licima sa stalnim mjesečnim primanjima preko računa u Union banci, koja mogu biti po osnovu plate ili penzije. Korisnik prekoračenja po tekućem računu može biti punoljetno fizičko lice.	
2. Iznos usluge, oznaka valute i uvjeti/uslovi korištenja:	<p>Prekoračenje po tekućem računu je način kratkoročnog kreditiranja Korisnika u visini odobrenog raspoloživog kreditnog limita. Prekoračenje po tekućem računu se odobrava fizičkim licima koja imaju otvoren tekući račun u Union banci i koja primaju redovna mjesečna primanja preko navedenog računa.</p> <p>Prekoračenja po tekućem računu se odobravaju u domaćoj valuti (konvertibilnim markama) u maksimalnom iznosu do 9.000,00 KM, a u zavisnosti od firme zaposlenja Korisnika uvažavajući da je odobreni iznos minimalni iznos određen između:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> 2 (dva) prosječna mjesečna redovna primanja (plate i toplog obroka), ostvarenih u prethodna 3 mjeseca, bez obzira na opterećenost primanja ratama kredita i drugim odbicima i <input type="checkbox"/> 3 (tri) mjesečna redovna primanja - stvarni prosjek primanja umanjenih za iznose odbitaka po kreditima <p>Maksimalan iznos prekoračenja po tekućem računu za penzionere/umirovljenike iznosi 3.000,00 KM.</p> <p>Za prekoračenje po tekućem računu potrebno je izvršiti uplatu minimalno od jednog do tri mjesečna primanja putem računa otvorenog u Banci prije odobrenja prekoračenja, a u zavisnosti od profila firme zaposlenja.</p> <p style="text-align: right;">Zahtjevani iznos limita od strane klijenta (u KM): 2000,00</p> <p>Isplata kredita se vrši u KM valuti.</p> <p>Banka ne može korisniku staviti na raspolaganje kreditna sredstva prije isteka roka 14 dana od dana zaključenja ugovora, izuzev na izričit zahtjev korisnika. Korisnik ima pravo odustati od zaključenog ugovora u roku 14 dana od dana zaključenja ugovora bez navođenja razloga za odustanak.</p> <p>Pri odustanku od ugovora a prije isteka roka navedenog u prethodnom stavu, korisnik je dužan o svojoj namjeri da odustane, obavijestiti banku na način kojim se potvrđuje prijem obavještenja. Obavještenje se dostavlja u pisanom obliku. Korisnik koji odustane od ugovora dužan je odmah a najkasnije u roku 30 dana od dana slanja obavještenja vratiti banci glavnica i kamatu iz osnovnog posla za vrijeme korištenja kredita.</p> <p>U slučaju odustajanja od ugovora, Banka ima pravo na naknadu troškova nastalih kod nadležnih organa koje je Banka imala povodom zaključenja Ugovora</p>	
3. Rok otplate kredita/trajanja ugovora (broj mjeseci):	Ugovor o prekoračenju po tekućem računu se zaključuje na period od 12 mjeseci i obnavlja se na isti period ukoliko su zadovoljeni uslovi definisani internim aktima Banke.	
4. Visina i promjenjivost nominalne kamatne stope:	Visina nominalne kamatne stope koju Korisnik plaća Banci za iznos iskorištenih sredstva dozvoljenog prekoračenja je 11,75% godišnje. Kamatne stope su fiksne. Kod obnove odobrenog prekoračenja, primjenjivaće se kamatna stopa koja bude važila u trenutku produženja Ugovora. Obračun kamate se vrši primjenom proporcionalne metode pri čemu godina ima stvarni broj dana 365/366.	
5. Efektivna kamatna stopa (EKS) i ukupan iznos koji korisnik treba da plati, odnosno koji mu se treba isplatiti:	Iznos kamate za cijeli period otplate kredita (u KM): Naknada za obradu kredita (u KM): (za klijente koji primaju lična primanja putem Union Banke) Iznos interkalarnih kamatnih stopa. (Korisnik kredita je obavezan platiti trošak interkalarnih kamata. Ista se obračunava u visini redovne kamate za period od isplate kredita do dana prijenosa kredita u otplatu, a naplaćuje se u trenutku isplate kredita iz sredstava kredita.) Ukupni troškovi koje klijent plaća Banci po kreditu: Troškovi mjenica Troškovi zaloga na depozite u Registru zaloga (jednokratno, fiksno), /opcionarno ukoliko je depozit obezbjeđenje po kreditu/ Troškovi ovjere dokumentacije za sve učesnike u kreditnom odnosu Trošak police/paketa osiguranja (jednokratno, fiksno, u KM) /opcionarno ukoliko je polica obezbjeđenje po kreditu/ Troškovi pribavljanja ZK izvatka (fiksno u KM) Troškovi notara Troškovi procjene vrijednosti nekretnine (fiksno u KM) Troškovi pribavljanja poreskih uvjerenja (fiksno u KM) Troškovi otvaranja i vođenja računa: /opcionarno ukoliko su isti uvjet za korištenje finansijske usluge / Troškovi u vezi sa sporednim uslugama koje predstavljaju uvjet za korištenje finansijske usluge/opcionalno ukoliko su isti uvjet za korištenje finansijske usluge / Troškovi police osiguranja nekretnine za cijeli period otplate kredita /opcionarno ukoliko je kredit obezbjeđen nekretninom / Ukupno ostali troškovi po kreditu (u KM): Ukupni troškovi po kreditu za cijelo vrijeme trajanja kredita (u KM): Ukupni iznos koji korisnik treba da plati (iznos kredita + ukupni troškovi) (u KM): Efektivna kamatna stopa (EKS) sa svim pripadajućim troškovima po kreditu (u KM):	235,03 KM Nije primjenljivo Nije primjenljivo 235,03 KM 1 5,00 KM NE Nije primjenljivo 1 10,00 KM NE Nije primjenljivo NE Nije primjenljivo NE Nije primjenljivo NE Nije primjenljivo DA 30,00 KM NE Nije primjenljivo 45,00 KM 280,03 KM 2.280,03 KM 16,58%
6. Iznos i broj rata kredita i perioda u kojima dospijevaju	Obračun kamate se vrši mjesečno na dnevna stanja iskorištenog iznosa dozvoljenog prekoračenja. Obaveze dospjevaju mjesečno, na kraju svakog mjeseca.	

7. Troškovi održavanja jednog ili više računa na kojima će se evidentirati transakcije uplata i povlačenja sredstava, te druge naknade i troškovi koji proizilaze iz ugovora uz određene jesu li fiksni ili promjenjivi i uvjete pod kojima se mogu mijenjati	Naknada za obradu Zahtjeva za odobrenje prekoračenja po tekućem računu se ne naplaćuje. Sve uplate i isplate su bez naknade. Sve naknade su promjenjive. Važeći Cjenovnik naknada u vrijeme važenja ovog informacionog lista dostupan je u poslovnicama Banke, i drugim distributivnim kanalima Banke. Naknade se revidiraju najmanje jednom u toku kalendarske godine. U slučaju promjena bankovnih naknada, Banka će, putem distribucijskih kanala, najmanje 15 dana prije početka primjene, pismeno obavijestiti Klijenta.
8. Obaveza korištenja notarskih usluga prilikom zaključenja ugovora	Usluga ovjere dokumentacije (lične karte i saglasnosti/ suglasnosti o pljenidbi i prenosu dijela primanja i eventualno dodatne dokumentacije koja je zahtjeva ovjeru), može biti izvršena od strane Notara ili Opštine/Općine i ista se naplaćuju u skladu sa važećom tarifom Notara ili Opštine/Općine. Banka nema uticaj na ove troškove.
9. Obaveza zaključenja ugovora o sporednim uslugama povezanim s osnovnim ugovorom	Obavezno je otvaranje tekućeg računa radi usmjeravanja primanja na Banku, ukoliko klijent već ne koristi ovu uslugu.
10. Kamatna stopa koja se primjenjuje u slučaju kašnjenja u izmirenju obaveza i pravila za njeno prilagođavanje, te druge naknade koje se plaćaju u slučaju neispunjenja obaveza	Na sva dospjela ,a neizmirena potraživanja Banka će obračunati zateznu kamatu po kamatnoj stopi od 10%.
11. Instrumenti obezbjeđenja:	Obavezni instrumenti obezbjeđenja su : <input type="checkbox"/> Ovjereni saglasnost o pljenidbi i prenosu dijela primanja; <input type="checkbox"/> Jedna (1) bianco mjenica;
12. Iznos naknade za prijevremeni povrat:	Korisnik može u svakom trenutku zahtijevati otkaz daljnjeg korištenja shopping kartice pisanom izjavom i vraćanjem osnovne kartice, uz obavezu da izmiri sva potraživanja prema Banci. Naknada za gašenje kartice se ne naplaćuje.
13. Pravo korisnika da na zahtjev dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora:	Korisnik ima pravo na besplatan primjerak nacrtu ugovora i ostalih akata koji su vezani za uslove korištenja kartice, a odnose se na Korisnika, osim ukoliko Kreditor ocijeni da ne želi zasnovati odnos sa Korisnikom u konkretnom pravnom poslu.
14. Period u kojem Banku obavezuju podaci navedeni u informacionom listu u pregovaračkoj fazi:	Podaci u ovom Informacionom listu Banku obavezuju 7 dana nakon donošenja pozitivne odluke Kreditnog odbora. Eventualno odobrenje i konkretni uslovi kredita ovise o vrsti kredita i procjeni kreditne sposobnosti Korisnika od strane Banke, na osnovu kompletnosti i ispravnosti dokumentacije dostavljene od strane Korisnika.
15. Uvjeti polaganja novčanog depozita:	Proizvod /usluga nije uslovljena polaganjem novčanog depozita.

Standardni informacioni list izdao/la:

(ime i prezime)

Standardni informacioni list preuzeo/la:

(upisati ime i prezime korisnika)

Potpis Korisnika

Datum: